

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Географія  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 106 Географія галузі 10 Природничі науки

Реалізація освітньо-професійної програми «Географія» спеціальності 106 Географія з галузі знань 10 Природничі науки дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей, які включають всі необхідні складові для забезпечення успішної підготовки фахівця зі спеціальності.

Аналіз визначених в освітньо-професійній програмі загальних і фахових компетентностей, а також програмних результатів навчання, засвідчує зумовленість вибору та логічну послідовність освітніх компонентів, що представлені дисциплінами загальної та професійної підготовки. На вивчення дисциплін за вибором студента відводиться 23 кредити ЄКТС, що відповідає чинним вимогам щодо розподілу освітніх компонентів варіантивної та інваріативних складових змісту фахової підготовки.

Позитивною рисою цієї освітньо-професійної програми є те, що її структура і зміст є чітко продуманими, збалансованими й логічними, відповідають сучасним вимогам і можуть бути рекомендованими для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія.

Запропонований кафедрою загальної та регіональної географії перелік компонентів освітньої програми цілком відповідає цілям навчання, однак важливо підсилити підготовку здобувачів вищої освіти в сфері геоінформаційних технологій.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма цілком відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 Географія для другого (магістерського) рівня та може бути рекомендована до запровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Доктор географічних наук, професор,  
професор кафедри географії, туризму та спорту  
Ніжинського державного університету  
імені Миколи Гоголя

Микола БАРАНОВСЬКИЙ

26.01.2024 р.

Ніжинський державний університет  
імені Миколи Гоголя  
Підписою *Барановського* засвідчую  
Провідний фахівець *Михайленко Ж.*

